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Die Evolution des Menschen
Löse das Kreuzworträtsel!
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Lösungshinweise:

Horizontal ▶ Vertikal ▼
▶  Hinweis 1: Mit ihm beginnt vor etwa 2,5
Millionen Jahren die Menschheitsgeschichte
▶  Hinweis 4: Vor mehr als 5 Millionen Jahren
lebte er in Afrika und konnte bereits aufrecht
gehen.
▶  Hinweis 5: Sie begann mit der Nutzung von
ersten Steinwerkzeugen.
▶  Hinweis 7: Eine ausgestorbene Menschenart,
die man auch Neandertaler nennt.

▼  Hinweis 2: Er entwickelte sich vor etwa 150
Tausend Jahren in Afrika und lebt seit 40
Tausend Jahren auch in Europa.
▼  Hinweis 3: Von da aus verbreiteten sich
unsere Vorfahren in die ganze Welt.
▼  Hinweis 6: Es wuchs mit jeder
Entwicklungsstufe.
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